WHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

SALWLWTA KAPTEPA U KNN 111.05831.1
i . rom | OBbEM | TN
MAPKA i MOAETb  \ gumycka | gearaTens | MNKOM G ppypoga
Volkswagen | Tiguan | 2008-2016  |Bee, kpove 14(150n.c)]  AKIN; MKNN | NOAHbIA; NEPEAHWI
Bont M10x30
Bl Waii6a 10
LUTaTHLIA Kpenex Bont M10x30

LUTaTHBIA Kpenex

" ‘/ |Liaiiba 10

BonTt MGBx25
LLiaiBa 6

8 Eonr M8x25

Waiica 8

WHCTPYKUMA NO YCTAaHOBKE:

CocTae uzgenua:

1. CHATE WTATHEIA MBNBHAE JBArATENR.

2. Mpw omoyToTasw wratHoR Ganm (A), sarpeniTe Ganky, NCCTAENAEMYRD © 381HToA, BonTame
M10x30 8 wraTHee peisfoBse OTEERCTHR.

3. BrpyTHTe Sonth MEx25 B wratHee pessbossie oTeepoTMa (B).

4, YCTANOBMT ASUNTY. JBEMION YECTL JALUATE IFBECTH ME yCTaHOanBMME GonTe MBx25 (B),
MEPEAHIG YSCTe 3akpendTe BonTamu MEx25 x Banke vepes oraepeTia (B)

5. 3aKpeniTe GOHOBLE NbMBHMKA K OTBEPCTHAM B JALWTe () WTATHHM KDETISHOM.

B. Mpw HAnUYw HE /M nepanHed s Bamnepa 3akpenits @& Bonmame MBEx25 k peasbossin
OTEESPCTHAM 3aMTR (0}

7. JaTAHyTb BCe pestioawe COROMHEHHA C HeobXOOHMEIM YoHIHEM.

1

i
HawmeHosaHwe |
BonT MEXES |
Bont MExE5 !
BonT M1o30 .
Waida & |
IWaRGa 81
Uit 10
JaumTa |
Bamc.a:

Kon-eo

3 it
8w
2 .
3w,
5w,
2w
1w
1w

MOMEHT 2aTAMKK

2.8 Hm
24.0 Hm
47.0 Hm

MpouzsopuTens EBNpaBe BHOCHTE M3MEHEHWA B KOHCTPYHUWKD 3allWThI.
TexHu4eckan nofuepxka: supp@rivalauto.com



